

主办单位
漳州市人民政府
龙海市人民政府
中国食品报社

承办单位
漳州市工业和信息化局
漳州市食品工业协会
龙海市工业和信息化局

举办地点
中国休闲食品名城龙海博览园
会务联系方式
0596-6552165

美味漳州·香约龙海
第二届中国食品名城(漳州)食品交易会
暨首届龙海国际休闲食品博览会
2019.12.6-12.9
欢迎全国经销商参会

便民电话: 报警服务: 110 交通事故: 122 消费者投诉: 12315 医疗急救中心: 120 用电服务: 95598 用水服务: 2596316 法律服务: 12348 环保投诉: 12369 物价投诉: 12358 劳动监察: 2523311

中共中央政治局召开会议

分析研究2020年经济工作

明年要坚决打好三大攻坚战,确保实现脱贫攻坚目标任务,确保实现污染防治攻坚战阶段性目标,确保不发生系统性金融风险。要加快现代化经济体系建设,推动农业、制造业、服务业高质量发展,加强基础设施建设,推动形成优势互补高质量发展的区域经济布局,提升科技实力和创新能力,深化经济体制改革,建设更高水平开放型经济新体制。

研究部署党风廉政建设和反腐败工作

纪检监察工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,协助党委深化全面从严治党,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,建设高素质专业化纪检监察干部队伍,为实现第一个百年奋斗目标提供坚强保障。

>>>> 7版



“最美滨海赛道”上演“速度与激情” 环东山湾“片仔癀杯”中国汽车拉力赛开赛

邵玉龙宣布赛事开幕 何建东为赛车发车

刘伟泽代表市委、市政府向赛事的成功举办表示热烈的祝贺,向莅临赛事的领导、嘉宾以及车手、裁判员和工作人员表示诚挚的欢迎。他说,环东山湾作为打造工业新城、建设富美新漳州的重要区域,相信通过举办中国汽车拉力锦标赛,将极大激活漳州文化、旅游、体育等各种优质静态资源,有力推动了产业集聚、资源集聚、人气集聚,积极培育“体旅融合”新业态,进一步提升漳州的知名度和美誉度。漳州将全力做好赛事各项服务保障工作,努力将环东山湾汽车拉力赛办成有影响力、有震撼力的体育赛事品牌。

据了解,中国汽车拉力锦标赛作为国家体育总局和国际汽车运动联合会批准的国家级汽车赛事,是国内级别最高、规模最大、开展最早、影响最广的重大赛事,极具观赏性和品牌展示性。此次环东山湾赛事由中国汽车摩托车运动联合会、省体育局和漳州市人民政府联合主办,市体育局、东山县人民政府、云霄县人民政府、诏安县人民政府、常山华侨经济开发区管委会联合承办,厦门市源动文化传播有限公司全程运营。

据悉,环东山湾站是2019年度中国汽车拉力锦标赛收官之战,年度总冠军将在这里产生。赛事将举办至8日,设有东山、云霄、诏安、常山开发区4个赛区、7个赛段,赛事总里程约782.64公里,其中包括125.44公里的比赛路段;共有来自国内30个参赛车队、77辆赛车、154名参赛选手,几乎包含了中国汽车拉力赛中全部的优秀车手。其中,曾获CRC8年度总冠军的陈德安、2018年CRC甘肃张掖站冠军范高翔、多次斩获CRC中帼杯的美女车手李海等顶尖车手都将在此站争夺年度桂冠。未来3年,该赛事的年度收官之战都将在此举办。

最美赛道演绎“飞驰人生”

>>>> 4~5版

食品名城美味荟萃 让您尽享舌尖盛宴

第二届中国食品名城(漳州)食品交易会暨首届龙海国际休闲食品博览会开幕

邵玉龙参观食品交易会展区展品

本报讯(记者 陈岩)12月6日下午,市委书记邵玉龙参观了第二届中国食品名城(漳州)食品交易会暨首届龙海国际休闲食品博览会,强调要深入贯彻落实党的十九届四中全会精神,用好交易会这个平台,大力发展会展经济,充分展示漳州食品产业的发展成果,努力增强产业的影响力、竞争力。各级各部门要加大服务保障力度,积极帮助企业拓宽市场,扩大产品销售,为食品产业发展营造更优环境。

邵玉龙一行来到交易会现场实地察看,与参会客商和企业负责人亲切交流,详细了解企业产品特色、市场销售、品牌打造等方面情况。邵玉龙指出,食品产业是我市重点优势传统产业,是最重要的工业产业之一。要加快转型升级步伐,延伸食品产业链条,促进一二三产融合发展,在“大抓工业、抓大工业”、加快建设工业新城中发挥更大作用,全力打造中国食品名城升级版。要树立品牌意识,用好交易会这个平台,大力发展会展经济,充分展示漳州食品产业的发展成果,努力增强产业的影响力、竞争力。各级各部门要加大服务保障力度,积极帮助企业拓宽市场,扩大产品销售,为食品产业发展营造更优环境。

市领导沈金水、张琳光参加活动。

本报讯(记者 陈岩)土耳其的坚果、英国的咖啡、越南的水果干、台湾的高山茶、福建的糕点……12月6日上午,为期4天的第二届中国食品名城(漳州)食品交易会暨首届龙海国际休闲食品博览会在龙海市食品博览园开幕,来自国内外的700多家企业、5000多客商携15000多款特色食品参展参会,带来了一场“舌尖上的盛宴”。

市领导沈金水、张琳光参加活动。

本报讯(记者 陈岩)土耳其的坚果、英国的咖啡、越南的水果干、台湾的高山茶、福建的糕点……12月6日上午,为期4天的第二届中国食品名城(漳州)食品交易会暨首届龙海国际休闲食品博览会在龙海市食品博览园开幕,来自国内外的700多家企业、5000多客商携15000多款特色食品参展参会,带来了一场“舌尖上的盛宴”。

现场签约超278亿元

本报讯(陈岩 龙闻)开幕式后举办了龙海市产业项目专场签约活动,总投资278.56亿元的12个项目现场签约。

据了解,此次签约的项目,多为食品上下游产业链配套项目,包括漳州(龙海)万洋众创城、海新丹夫国际中心、农产品全产业链智慧科技园、厦大食品检测、安得马富机械等。其中,选址位于浮宫、白水的万洋众创城,单个项目投资额最大,达120亿元。通过建设制造业集聚平台,打造集制造研发、电子商务、仓储物流、生产生活配套、金融服务和智慧园区管理为一体的绿色智能产业园区。

借赛事东风 启发展引擎 东山签约21个项目,总投资60亿元

本报讯(记者 刘铭明)12月6日,环东山湾汽车拉力赛东山项目推介暨签约仪式在谷文昌干部学院服务中心举行。市领导邵玉龙、张琳光、刘伟泽、刘加来、陈跃鸿出席推介会并见证项目集中签约。

签约仪式前,市文旅局进行项目推介,东山县开展招商推介并就扶持文旅项目的产业政策进行说明。据悉,当天现场共签约项目21个,总投资60.1亿元。其中,旅游项目19个,总投资54.8亿元,工业项目2个,总投资5.3亿元;合同项目15个,总投资43.4亿元,意向项目6个,总投资16.7亿元。

关注第二届中国食品名城(漳州)食品交易会

世界的“胃”

漳州“厨房”

世界的“嘴”

漳州“厨房” 世界的“胃” 世界“厨房” 漳州的“嘴”

漳州“厨房”世界的“胃” 世界“厨房”漳州的“嘴”

>>>> 3版